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Aus einem rechteckigen Stiick Pappe (ZUcm*mn) soll eine
Schachtel gefaltet werden, indem an allen vier Ecken Quadrate der
Seitenlange x ausgeschnittenwerden und die so entstandenen
Seiten hochgeklappt werden.

Wie ist die Lange x zu wahlen, mit 0<x<40 damit das Volumen
maximal wird? Berechne alle Seitenlangen und das Volumen!

e Y=ok h
IS 0 30-2x
_ “; %@-;Q_)Q _____




OneNote fir Windows 10

P calibr 1 F K U £ A §F A& ~|iz = £ = ~ v||| Uberschrift1  ~

¢ sessio.. O v —_ Q‘ b' n .
Prasentation E...
Prasentation...
Prasentation.., -A)'}l.%: Y= 0-‘ L-' ﬁ

IS %-- 30-ax

z &x
h:.-_

Il I|

|
|
|
|
|
|
ﬁ& 9-Ax) X | |
INEEEEE TedxL uozuLux ek LT T
GoDx — A0 X" Ux> |

=~ W3- J0ox"+ 60X |

&) Bt V0= ALE = 200 X HD |

Vixy= 70x- Loo }

L ALx:- 100X 4600=0 | AT Gy e e
K -Rx 300 ppatps 420 b0 L

K»IQ,-_—_"_—E \ \\( o )2, & | At
Zz | ‘
= | | _| 28]
A G R BEE A
= MY e | - 2 =X
Ap:l 3.9 | 3 /!'6

= L hAe VA= 2 29-20 =-A6kco 2 Hax | V



OneNote fir Windows 10

Bl calib 1 F K U ¢ A g A v |I= = E 3E v Uberschrift 1

¢ seo, D S 7~ A B = e D L i
Prasentation E _'_27 — ( ,-%z—,) “S—O }
o = a5y s o |
2 ()5 |
xﬂ:/ﬂtl} (LM ‘
Kzl 3.3 |
. i Ve = 2423 -200 = At kio 2 J/lmd|
) A= -273,9=30 3.0 QL cm |
b= 20-2.2%: D-1.9 ~ AL ch |

h= 39 im | 7

V= 242-42,2-2,3 = J0S &, 2}% m

|

Seite 2

) (5] 1)

Gegeben ist die Funktion f(x)=-x*+4. Sei P ein Punkt auf dem Graphen von f(x)
Der Ursprung O, der Punkt P, der Punkt Q(0/A{(u)) und der Punkt N(u/0) begrenzen ein Rechteck. Wie

e lauten die Koordinaten von P, wenn das Rechteck einen maximalen Flacheninhalt haben soll und
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Gegeben ist die Funktion f(x)=-x*+4. Sei P ein Punkt auf dem Graphen von f(x)

Frage: wie muss P gewahlt werden,

Der Ursprung O, der Punkt P, der Punkt Q(0/(u)) und der Punkt N(u/0) begrenzen ein Rechteck. Wie 4 (¥)= ( 2- ﬂ . Q/“
lauten die Koordinaten von P wenn das Rechteck einen maximalen Flacheninhalt haben soll und

' ' ' o Punkt Mildet mit Koordinat
wie groB ist dieser?
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Aufgabe 20:

4 st : Genehen ist die Funktion  ((x)=-2x*+48
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Punkt Mildet mit hund dem Punkt Q4] 0) ein rechtwinkliges Dreieck OPQ.
Frage: wie muss P gewdhlt werden, damit das Dreieck max. Flachen€inheit hat?
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In Textaufgaben ist die momentane Anderungsrate haufig die Steigung bzw. die Veranderung in einem
gegebenen ZeitPUNKT. Die durchschnittiiche Anderungsrate die Steigung bzw. die Veranderung
in einem gegebenen ZeitRAUM. Sie wird mithilfe des Differenzenquotienten berechnet.
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In Textaufgaben ist die momentane Anderungsrate haufig die Steigung bzw. die Veranderung in einem
gegebenen ZeitPUNKT, Die durchschnittliche Anderungsrate die Steigung bzw. die Verénderung
in einem gegebenen ZeitRAUM. Sie wird mithilfe des Differenzenquotienten berechnet. % ( y\] .
(-

. Ay
AR
Xl . e == (Lurg: Baiome e dochee
AT T L ¥ (@) =loT-U-0 £ [O/=D L, | Ll \wﬁ
““*ﬁiﬁiw“-w“%' ki A0s B lixteh i xe

|

L

% A=-0
|

Aufgabe:

begeben ist die Funktion {(x)=-x"+2x-/
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Wichtige Eigenschaften: | ,

C ist posib
- [=ca, C{O. 8>0,02%/
a st immer positiv und ungleich /
* Exponential funktionen haben keine Nullsielen
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